
Француски "Л'Екип": Челник Црвене Звезде  покушао да у кладионици уплати 5.000.000 евра на победу Парижана од барем пет голова разлике 
петак, 12 октобар 2018 19:36

 УЕФА је обавестила француске власти о нерегуларним радњама на мечу између ПСЖ-а
и Црвене звезде, а разлог је покушај клађења једног од Звездиних челника.

  ПСЖ је декласирао Звезду на "Парку принчева" у другом колу Лиге шампиона са 6:1, а
пре меча многи су очекивали баш овакав исход.

  

Угледни француски портал "Л'Екип" тврди да је неко од функционера Црвене звезде
пред меч покушао да уплати чак 5.000.000 евра на победу Парижана од барем пет
голова разлике против српског првака, а да је УЕФА то сазнала и обавестила надлежне
у Француској. 

  

Како наводи Л'Екип, доушник који је обавестио председника УЕФА Александера
Чеферина је веома поуздан, а неименовани "високи челник" из редова црвено-белих је
планирао да профитира са огромном уплатом преко више кладионичарских извора. 

  

Зарада овог функционера била би више десетина милиона евра, а добитак је он наводно
требало да преузме у једном париском локалу после меча. Ипак, полиција није стигла на
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то место на време, тако да није познато да ли је до примопредаје дошло.
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  Французи пишу и да је тај функционер покушао да изврши притисак да тренер ВладанМилојевић "промеша" најбољи састав, како би осигурао свој добитак. Подсећамо, одпрвотимаца у Београду прет пут у Париз остао је Ричмонд Боаћи, док су се у стартнихједанаест од оних који нису апсолутно "закуцани" у првој постави нашли само ГоранЧаушић и Вељко Симић.   Како додатно наводи француски портал неименовани званичник црвено-белих се састаоса председником ПСЖ-а Насером Ал-Келафијем, али да француска полиција на томсастанку није сазнала ништа што би директно окривило ниједног од челника.   "То није тачно, то је немогуће", пренео је Л'Екип речи почасног председника Црвенезвезде Драгана Џајића.  Истрага је, ипак, званично отворена, а истражни органи тужилаштва у Паризу ће јојпосветити максималну пажњу.   Пре саме утакмице, надлежни органи су пажљиво пратили све опкладе уплаћене на мечПари Сен Жермена и Црвене звезде, али уФранцуској ипак нису приметили некаквечудне кладионичарске шаблоне. 
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  Из УЕФА су се огласили рекавши да не коментаришу активне истраге, као што је ова,док се оне не заврше.   Ипак, конкретних доказа нема, а и сам Л'Екип истиче "да у овој фази истраге немаконкретних доказа, већ само основана сумња".   Меч свакако није намештен у смислу коначног исхода, јер би ПСЖ свакако победиоЗвезду, а једино се доводи у питање разлика којом је то учињено.   "Све су могућности отворене. И да је меч намештен, али и да је неко малициозно покушаода нашкоди угледу Црвене звезде”, закључио је у свом тексту реномирани францускипортал.  (Б92)  
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